

6-річна волинянка, якій пересадили серце, зворушила піснею до Дня Незалежності



Як рятували Соломію - на с. 7

■ Болить!

Мамі Героя наснилося, що син прийшов додому.

Та він уже поліг на полі бою...

Знакового 24 серпня уродженець села Довгів Мар'янівської громади Луцького району Олег Пастухов міг зустріти своє 49-річчя. Як же він мріяв про те, що повернеться додому з Перемогою з осоружної війни й, допоки Господь даруватиме віку, святкуватиме іменини разом із Україною

Леся ВЛАШИНЕЦЬ

«Не сумуйте, мамо, то не москалі стріляють, то хлопці по воронах цілять», – заспокоював неньку, коли вона чула в слухавці смертельні постріли на передовій. «Ця війна дуже від-

різняється від АТО. Важко буде вижити», – без страху обмовився досвідчений солдат сестрі Олесі. «Я прорвуся, і все буде добре!» – казав дружині Наталії минулоріч у День Незалежності України. Тоді приїжджав у кількаденну відпустку. Родина,

«Я прорвуся, і все буде добре!» – казав дружині Наталії минулоріч у День Незалежності України.

друзі, односельчани, як і годиться, вітали імениника за щедрим столом. Потому він поїхав у пекло під Бахмут...

Олегове 49-ліття цьогоріч вони зустріли заупокійною молитвою, сльозами смутку на могилі й незгасною, як сонце, любов'ю до чоловіка й захисника, який двічі йшов на фронт зі словами: «Я мушу йти, бо хто ж піде?»

Закінчення розповіді про Хоробре Серце - на с. 3

«Я мушу йти, бо хто ж піде?»

Фото із архіву родини ПАСТУХОВИХ

РЕКЛАМА

ПРОДАЖ КВАРТИР ТА КОМЕРЦІЙНИХ ПРИМІЩЕНЬ

КОЛОС
ЖИТЛОВИЙ КОМПЛЕКС

Горохів, вул. Паркова, 22а 067 811 20 23

Дозвіл на будівництво ІУ 012230724391 від 01 серпня 2023 р. видано ДІАМ України. Клас енергоефективності "С" згідно сертифіката енергоефективності E501:6311-1109-7476-8948 від 19 травня 2023 р. Оплата за двійки згідно тарифів оператора.

Вітаємо!

Найщиріші вітання із 80-річчям линуть дорогій матері, мудрій бабусі і найтурботливішій прабабусі, справжній патріотці, керівниці хору громадської організації «Неспокійні серця»

ГАЛИНИ СТЕПАНІВНИ
КОНСТАНКЕВИЧ.

І в цей день велика родина шле вітання ювілярці. Ваш вік – це скарб, накопичений роками життя, це мудрість і досвід. Кожен, хто з Вами зустрічався хоча б раз, захоплюється небайдужістю та невтомністю. Ви – приклад того, як кожен може робити маленькими кроками неймовірний внесок для наближення Перемоги України. Нехай цей ювілейний рік буде можливим, принесе Мир. Бажаємо міцного здоров'я, Божої благодаті, нескінченного натхнення для нових звершень, багато щасливих моментів, радості від спілкування з близькими, друзми, посестрами. Нехай мир завжди панує у Вашому серці.

З любов'ю і вдячністю доньки Іра і Неля, зяті Микола і Владислав, онуки Орест, Богдан, Соломія і Роман, правнучки Стефа, Єва і Яна.



Голос громади

Понад сотня мешканців села Звірів звернулася із заявою до лісівників після того, як їх перестали пускати у ліс з боку їхнього села. Представники місцевого лісгоспу переконували їх, що звична дорога тепер не для них. Конфліктну ситуацію вирішували на спільній зустрічі

Оксана КОВАЛЕНКО

ПО ГРИБИ –
ЧЕРЕЗ ВОРОТА
З ДОМОФОНОМ

«Ми ходили цією дорогою до лісу змалечку! Там працювали наші батьки, а ми допомагали. Звичайно, по гриби-ягоди ходили. Знаємо там кожну стежину. Аж раптом – дорогу перегородили! Сітка 2 метри. Брама закрита. Кажуть: «Не можна – і все». Радить той молодий директор: «А ви йдіть через Олександрію». То, може, мені через Київ їхати?! За Конституцією ліс – народне багатство. А ще ж як робили дорогу спільного користування, то кожен із місцевих мешканців свою частку віддав від паю, то тепер

У селі під Луцьком люди мусять добиватися, щоб їм відкрили вхід... у ліс



Марія Вакульчук та Ганна Стасюк вважають, що мають повне право йти по гриби звичним шляхом.



Люди сподіваються, що ці підписи допоможуть забезпечити їм і їхнім нащадкам безперешкодний доступ до державної, а отже, і їхньої власності.

«Як робили дорогу спільного користування, то кожен із місцевих мешканців свою частку віддав від паю, то тепер це городити?! А за що на війні? ...Хочемо, щоб тоді наші хлопці гинуть і внуки наші могли спо-

кійно в ліс наш зайти, і будемо боротися за це!» – сестри Марія Вакульчук та Ганна Стасюк спеціально прийшли в редакцію «Волині», щоб поділитися болем і отримати підтримку.

Як громада відстоює свої права - на с. 5

НОМЕР ЕФЕКТИВНОЇ РЕКЛАМИ 066 82 47 160

■ **Пульт тижня**

Комунальник помер після побиття

Минулого четверга у Волинській обласній клінічній лікарні помер 66-річний працівник КП «Нововолинськводоканал» Микола Захарунь

Роксолана ВИШНЕВИЧ

Місяць тому його побив нетверезий місцевий мешканець. Потерпілий, який отримав важкі травми голови, весь час перебував у лікарнях. Однак врятувати чоловікові життя медикам не вдалося.

Після інциденту в Єдиний реєстр досудових розслідувань були внесені відомості за статтею 121 Кримінального кодексу України (нанесення тяжких тілесних ушкоджень). Зараз, за інформацією Нацполіції, проводиться судово-медична експертиза, за результатами якої буде визначено, за якою статтею відповідатиме за скоєне зловмисник.

Нововолинський міський голова Борис Карпус висловив щире співчуття родині загиблого й повідомив, що триматиме на особистому контролі розслідування, його результати й вірить, що винуватець отримає покарання. ■

Петровому повернуть історичну назву

За це проголосували 17 із 22 присутніх обранців

Алла ЛІСОВА

Рішення про перейменування села Петрове Володимирського району, а по суті – повернення йому історичної назви Цуцнів прийняли депутати Поромівської сільської ради на сесії минулої п'ятниці. Перед розглядом питання про деколонізацію села, яке до 1958 року мало назву Цуцнів, працівники культури робили подвірний обхід й запитували думку мешканців. Також провели громадські слухання з цього питання. Переважна більшість людей висловилися за перейменування.

На основі прийнятого рішення відповідне звернення буде направлено у Волинську обласну раду. Якщо там його підтримають, то наступний і остаточний крок – розгляд питання у Верховній Раді України. ■

■ **Справжній козак!**

Воїн-велетень із 14-ї «Волинської» бригади копає окопи на свої 2 м 10 см

Якщо дивитися на Руслана здалеку, то здається, що у вас обман зору. А підійшовши ближче, зрозумієте: навіть якщо зростом ви не обділені, то все одно – крихітка у порівнянні з цим богатирем!

Надія ЗАМРИГА, Катерина ЛИТВИНЧУК. Пресслужба 14-ї окремої механізованої бригади імені князя Романа Великого

Зріст Руслана, який служить у нашій Князівській бригаді вже рік, 2 м 10 см. Сам він каже, що у цьому є як плюси, так і мінуси:

– Із плюсів – яблука зручно обривати. Став у пригоді зріст і на цивільній роботі, адже до служби в нашій бригаді працював будівельником. А з мінусів – те, що одяг і взуття (у мене 48 розмір черевиків), і військові і цивільні – тільки під замовлення. На щастя, в «крайні» роки із цим стало



Навіть прохання з ним сфотографуватися Руслан сприймає з гумором, звик до надмірної уваги.

набагато простіше.

На прискіпливі розпитування про зріст Руслан відповідає, що в нього в родині всі високі, але він таки найвищий. «Перегнав»

«Побратим не буде далеких планів на майбутнє, бо «все буде згодом». А зараз головне – досягти найважливішої для нас усіх мети – вибороти Перемогу.»

■ **Ну скільки можна?**

Жінка залишилася без житла і без грошей

Ошуканець зав'язав із нею переписку і таки переконав чергову жертву переказати йому аванс

Леся ВЛАШИНЕЦЬ

Та найперше жителя села Печихови, що на Горохівщині, знайшла на сайті OLX

оголошення про оренду квартири в Луцьку, яке її зацікавило. Начебто власник помешкання не забарився хитро відписати їй: мовляв, здача житла є актуальною, але черга настільки довга, що аби бути першою в ній, клієнтка має сплатити авансом 2500 гривень. На прохання показати бодай через те-

лефон документи на квартиру, дурисвіт мав на всяк випадок байку про те, що він у закордонному рейсі. Та, мабуть, найпереконливіше для порядної людини прозвучала фраза на кшталт: «У мої сорок років не личить брехати».

Ця прикра історія мала банальне закінчення: від зустрічі злочинець

навіть діда, у якого зріст був 2 м 5 см. Свою особливість і навіть прохання з ним сфотографуватися Руслан сприймає з гумором, звик до надмірної уваги, від якої захватитися йому з очевидних причин непросто.

Цьогоріч у січні «на нулі» Руслан отримав важке поранення обох ніг – «майже 100 осколків», неохоче розповідав він. Лікування і реабілітація були тривалими, а «відголоски» поранення даються взнаки й досі. Та говорити про це воїн не дуже хоче. Натомість каже, що окопи разом із побратимами копає саме під свій зріст. На запитання «А як же решта?..» жартує, що то вже «їхні проблеми – нехай підставки за собою носять»...

Побратим не буде далеких планів на майбутнє, бо «все буде згодом». А зараз головне – досягти найважливішої для нас усіх мети – вибороти Перемогу, для здобуття якої він докладає всю притаманну йому велетенську силу. Все буде Україна – велика, сильна, неосяжна і квітуча! ■

Газета «Волинь»

ЗВЯДКИ ЦИМ ДОБРИМ ЛЮДЯМ ГАЗЕТА «ВОЛИНЬ» ЩОТИЖНЯ ПОТРАПЛЯЄ НА ФРОНТ:

- ✓ Група компаній ТМ «ВІЛІЯ» (директор Євген ДУДКА)
- ✓ ПП «Макс Ком» (директор з виробництва Тарас ЩЕРБЛЮК)
- ✓ СГТОВ «Лище» (директор Святослав КАРБОВСЬКИЙ)
- ✓ Нововолинський олійний завод (директорка Вікторія БУБЕЛА)
- ✓ ТОВ «П'ятидні» (директор Валерій ДІБРОВА)
- ✓ ТзОВ «Городище» (директор Анатолій НИКОНЮК)
- ✓ ПОСП імені Шевченка (директор Андрій ТУРАК)
- ✓ Підприємець Сергій ПШАВА (Ковельський район)
- ✓ С(Ф)Г «Зоря» Луцького району (директор Степан САЙКЕВИЧ)
- ✓ С(Ф)Г «Нива» Луцького району (директор Анатолій МАСЛІЧУК)
- ✓ ПП «Злагода» (директор Микола ЛИНЧУК)
- ✓ Підприємець Карамет АСАТУРЯН (м. Горохів Луцького району)
- ✓ Фермерське господарство «Дари Волині» (директор Юрій ЄЛЕВА)
- ✓ ТОВ «Агросвіт-Волинь» (власник Євген ШЕЛЕПІНА)

Ви теж можете допомогти у виготовленні інформаційних снарядів. Приєднуйтесь! Тел. 0661338688.

■ **Негода**

Сосни поламало, як сірники

На Камінь-Каширщині лісівники та громада спільно долатимуть наслідки негоди, яка пронеслася регіоном в останній літній місяць, зокрема тиждень тому

Світлана ДУМСЬКА

Улісогосподарських філіях Волині та Рівненщини вже провели необхідні обстеження. Готують документи для проведення санітарних заходів.

Загалом постраждало 5,6 тисячі гектарів лісу. Найбільше – на Камінь-Каширщині – 4,8 тисячі гектарів.

Окрім того, через сильний вітер зазнали збитків і мешканці громад. Людям необхідний ресурс для



Фото Світлани ДУМСЬКОЇ.

На Камінь-Каширщині від негоди постраждало 4,8 тисячі гектарів лісу.

відновлення пошкоджених домівок та господарських споруд.

Найбільше постраждали насадження сосни. По-

декуди дерева поламані, як сірники. Є і такі, які буря виривала із корінням. Наразі лісівники не рекомендують іти до пошкодженого вітро-

ломом лісу, оскільки навіть зовні нібито вцілілі дерева є небезпечними. Серед знищених негодю – як зрілі, так і молоді насадження.

«Бурелом охопив 6 лісництв. Ушкодження різної інтенсивності. У цих місцях подекуди потрібно буде провести суцільні санітарні заходи, а в подальшому відновити ділянки. Зараз триває процес отримання необхідних дозволів для проведення робіт», – розповідає начальник відділу лісового та мисливського господарства філії «Камінь-Каширське лісове господарство» Василь Бігун.

Місцеві мешканці також працюють зараз над оформленням відповідних документів про руйнування будівель та звертаються до громади по допомогу. В тому числі – за необхідними лісоматеріалами. ■

Слідчий комітет росії заявив, що провів молекулярно-генетичну експертизу і підтвердив загибель ватажків «пвк вагнер» євгена пригожина і дмитра уткіна під час аварії літака у Тверській області. Справді, сподіваємось, що путін їх відправив у розвідку у пекло, куди і сам незабаром вирушить.

Президент Володимир Зеленський заявив, що хотів би провести президентські й парламентські вибори в Україні у 2024 році. Але для цього потрібні законодавчі зміни, кошти від партнерів та міжнародні спостерігачі, зокрема й на перемовини. Як відомо, вимоги провести вибори навіть під час війни звучать від наших американських партнерів.

Сенатор Сполучених Штатів Річард Блюменталь заявив, що українці мають повне моральне право атакувати російську територію своєю зброєю. Він підкреслив необхідність прискорити навчання українських пілотів на винищувачах F-16, адже, на думку сенатора, ці винищувачі змінять правила гри на полі бою.

Голос громадиЗакінчення.
Початок на с. 1

Оксана КОВАЛЕНКО

**У селі під Луцьком
люди мусять добиватися,
щоб їм відкрили вхід... у ліс**

Фото Оксани КОВАЛЕНКО.



Ліс – державний, але цей прохід не виглядає доступним для кожного, як мало би бути.

«У лісі завжди ходили зграйки лосів, оленів з телятками, десь дика свинка пробіжить. Все було мирно. Мене точно від оленя треба захищати?»

цює домовленість, ми прибули до «гарячої точки» у Звірові. І справді через ворота проїхали безперешкодно та навіть поспілкувалися з представником Ківерцівського лісгоспу Вадимом Мельником, який провів нас повз адміністративний будинок, капличку, гаражі – аж до воріт №2 уже безпосередньо перед входом у ліс. Лісник запевнив, що домовленість про вільний вхід «сталевая»: «Натискаєте кнопку домофона, кажете: «Ми на ліс» – і вас пропускають. У нас тут повно людей проїждить без проблем». Назад ми поверталися іншою дорогою, і Вадим Мельник попередив, щоб не фотографувала почате будівництво, бо ж то приватна власність. Той власник – пев-

но, великий сміливець, бо будеється неподалік вольтеру і навіть не обгородився сіткою від диких звірів! І ще цікаво, чи дійсно ковані ворота з домофоном необхідні саме для захисту від звірів? Принаймні у селі як мінімум 140 людей дуже хвилюються, щоб їх дійсно відчиняли ще довгі роки. Староста Звірова Сергій Панасович наголосив, що дорога, яку отак «перерубали» брамою, не є приватною. Пояснив, що цей шлях є продовженням сільської вулиці Мисливської. Додав, що і йому свого часу охоронець сказав: «Команда: «Не пускай!»».

За інформацією центру журналістських розслідувань «Сила правди», в Державному земельному кадастрі є

сервітут на частину ділянки, а саме дорогу за парканом. Там вказано, що її власником є Луцька РДА.

Між тим активістка Марія Вакульчук має твердий намір повісити у громадських місцях Звірова копії листа-повіді лісівників на звернення селян. Одночасно звернулася із заявою про захист соціальних та екологічних прав до регіонального представництва Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. Зауважує, дуже хоче, щоб і її онуки, і земляки-військові, як прийдуть із фронту, мали насолоду ходити звичними дорогами й почуватися господарями на рідній землі. У цей же час Волинська обласна прокуратура розслідує звернення одного з депутатів облради, який запідозрив, що аукціон з продажу нерухомого майна у Звірові, на якому ціна з 60 мільйонів знизилася втричі, до 20, був формальним.

НАША ДОВІДКА:

Улітку 2021 року чинний керівник тоді ще «Волинського» Олександр Кватирко розповідав, що на базі держпідприємства «Лісомисливське господарство «Звірівське» створено уже мисливсько-рекреаційний комплекс: «З якісною інфраструктурою та повним закритим циклом послуг у цій сфері. Мається на увазі мисливські угіддя, всі необхідні рекреаційні потужності у дикій природі та відповідного рівня готельно-ресторанний комплекс». Він говорив про удосконалення напрямку мисливства задля залучення не тільки українського, а й європейського мисливця. У 2022 році заговорили про реформу усєї лісової галузі України, тоді ж переназвали й укрупнили різні структури: «Волинський» став Поліським офісом, а Звірівське лісництво приєднали до Ківерцівського лісгоспу. Що ще передбачає та реформа, розслідував Центр журналістських розслідувань «Сила правди». Цієї весни він опублікував статтю «Лісова реформа на Волині: великі амбіції та прихована

тощо (загалом 1593 метри квадратні). Початкова ціна лота становила 6 мільйонів гривень. Переможець мав заплатити 60 мільйонів, але відмовився підписати протокол електронних торгів. Тож новим переможцем визначили учасника з наступною за розміром ставкою – 16 мільйонів 550 тисяч. Це ТзОВ «Деметра Стандарт». Договір купівлі-продажу 14 липня цього року і ціна продажу цього комплексу майна разом з ПДВ становила 19 860 000 грн. Керівником, кінцевим бенефіціаром ТзОВ «Деметра Стандарт» є Кузнецов Володимир Олександрович із Києва. Видання «Конкурент» пише, що згідно зі звітом про фінансові результати за 2022 рік ТзОВ «Деметра Стандарт» дохід від реалізації товарів, робіт, послуг не отримувало, дохід за 2021 рік – трохи більше мільйона. Окрім того, за словами старости Сергія Панасовича, десь у поліції, за його словами, лежить понад рік заява й акт обстеження про незаконну забудову у прибережній зоні річки Конопелька, що протікає повз ліс. ■

Влітку Міністерство оборони України уклало ряд угод на постачання зимового одягу для 235 тисяч військовослужбовців на 1,28 млрд грн. Штани замовляли по ціні від 2 046 до 2 598 гривень за штуку, куртки – по 2 823–3 274 грн.

Тарифи на тепло для населення не підвищуватимуть до квітня 2024 року. Відповідно до рішення уряду, «Нафтогаз» буде й надалі реалізувати блакитне паливо постачальникам тепла для населення за фіксованою ціною – 7,4 тис. грн за тисячу кубічних метрів.

Пульс тижня**Від ураження струмом
у Любомлі загинуло
двоє чоловіків**

Трагедія сталася у прикордонному місті на вулиці Володимирській 24 серпня

Марина ЛУГОВА

Після обіду до поліції надійшло повідомлення від медиків, що поблизу складського приміщення, котре належить одному із підприємств, виявлено двох мертвих чоловіків. Попередня причина смерті – ураження електричним струмом. На місце події виїхала слідчо-оперативна група.

З'ясувалося, що 62-літній водій автомобіля КамАЗ під час розвантажування бортом кузова зачепив високовольтну лінію електропередач. Внаслідок цього відбулося електророзмикання, яке вразило струмом водія транспортного засобу та перехожого – 52-річного місцевого мешканця. Обидва чоловіки загинули.

За цим фактом поліція розпочала кримінальне провадження за ст. 115 Кримінального кодексу України. ■

**Побив до смерті
односельчанина**

На Маневиччині поліцейські затримали мешканця села Лісове за підозрою у заподіянні тяжких тілесних ушкоджень

Олена ВОЛИНЕЦЬ

Минулої п'ятниці під час конфлікту, що виник після застілля, 50-літній чоловік жорстоко побив на шість років молодшого власника будинку. За повідомленням сектора комунікації поліції Волині, від отриманих травм потерпілий помер.

Правопорушника поліцейські затримали. Слідчі повідомили йому про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 121 Кримінального кодексу України. Йдеться про умисне тяжке тілесне ушкодження. Зловмиснику загрожує від 5 до 8 років позбавлення волі. Слідство триває. ■

**А спричинили біду
пустощі з вогнем
малолітньої дитини**

Цими днями до Служби порятунку надійшло повідомлення про загоряння житлового будинку у Камені-Каширському

Богдана КАТЕРИНЧУК

На місце виклику було направлено рятувальників 8-ї Державної пожежно-рятувальної частини з райцентру. За повідомленням Головного управління ДСНС України у Волинській області, після прибуття встановлено, що пожежа виникла на першому поверсі в одній із кімнат будинку. Завдяки злагодженим та оперативним діям рятувальників вогонь було приборкано. Загиблих та травмованих внаслідок загоряння, на щастя, нема.

А спричинили біду пустощі з вогнем малолітньої дитини, котра перебувала сама вдома. Добре, що мати вчасно повернулася та вивела її з будинку й викликала пожежників. Страшно навіть уявити, які наслідки могли б бути.

Волинські рятувальники вкотре наголошують: «Не залишайте без нагляду дітей – їхня безпека у ваших руках!» ■

Радикальний ісламістський рух «Талібан» заборонив жінкам Афганістану відвідувати національний парк Банд-е-Амір у центральній провінції Баміян через те, що виявили порушення у носінні хиджабу. З початку захоплення влади таліби вже ввели заборону на перебування жінок у громадських місцях, зокрема парках. Крім того, дівчатам не дозволяється відвідувати школу після 6-го класу.

Знай наших!

Горохівські футболісти привезли з Данії кубок переможців і автомобіль на фронт

ФК «Міщани-Агропродукт Горохів» (засновники й президенти якого – волинські аграрії брати Андрій і Тарас Щерблюки, віцепрезидент – підприємець Богдан Могилецький), відколи почалася війна, залучив на потреби Збройних сил України понад 3 000 000 гривень

Леся ВЛАШИНЕЦЬ



Команда «Міщани-Агропродукт Горохів» і її вболівальники радіють перемозі в данському місті Хампен.

VOLKSWAGEN T4 – ВЖЕ ТРЕТЯ АВТІВКА, ВІДПРАВЛЕНА «ЛАСТІВКОЮ» З КОРОЛІВСТВА НА ВОЛИНЬ

«Такого ще не було, щоб перемогу в турнірі на кубок «Наші в Данії» здобули гості з України!» – у захваті прокоментував успіх земляків його організатор, керівник тамтешньої української організації «Ластівка» Василь Гедз. Очолюване ним товариство українців, які вже роками живуть у Королівстві, допомагає Батьківщині фінансами, фронтними автомобілями, медикаментами та багатьма іншими речами, потрібними на передовій. А учасниками цих поєдинків, популярних серед спортсменів і вболівальників, горохівські футболісти стали завдяки одинадцятилітній дружбі пана Василя із засновником і керівником ФГ «Підбереззя Сад» Сергієм Петровським. Свого часу пан Сергій був у Данії на заробітках. Гроші, мабуть, уже потратив, а ось друзі, якими розбагатів тоді, – воістину справжні, вже перевірені не лише часом, а й найбільшою бідною – війною.

– Я звернувся з проханням про допомогу до всіх, із ким потоваришував ще в мирні роки в Польщі, Фінляндії, Німеччині та Данії, – розповів Сергій Валерійович, як у перші дні російського нашестя гуртував навколо рідної країни всіх, кого знав за кордоном. Ті, хто відгукнулися, не перестають шукати потрібні військовослужбовцям каремати, спальники, автомобілі й платять за них половину потрібної суми (другу половину збирають ФК «Міщани-Агропродукт Горохів», працівники Горохівської міської ради, підприємці міста й просто горохівчани). До слова, до війни «Міщани» й «Агропродукт» були окремими футбольними

клубами, але...

– Із них обох багато хлопців пішли воювати, тому президенти вирішили об'єднати команди, – розповів Богдан Могилецький.

...А «Ластівка», присвятитиш благодійний кубок Дню Незалежності України, в офіційному запрошенні новоспеченій команді за підписом Василя Гедза приємно вразила черговим зобов'язанням «виручені кошти передати гравцями в Горохів для купівлі дронів, а для міської ради віддати автомобіль, який лідер громади Віктор Годик скерує на передову». Volkswagen T4 – вже третя автівка, відправлена «Ластів-

«До війни «Міщани» й «Агропродукт» були окремими футбольними клубами, але... Із них обох багато хлопців пішли воювати, тому президенти вирішили об'єднати команди.»

кою» в Україну. Цього разу вона слугуватиме горохівчанам, які несуть службу біля Бахмута, зокрема Степанові Малесіку. Дрона чекає, знаючи, що слово команди не розходиться з ділом, її гравець Юрій Яремчук.

«НАМ І УКРАЇНІ В ХАМПЕНІ АПЛОДУВАЛИ СТОЯЧИ...»

Організаційні питання Богданові Могилецькому й Сергію Петровському допомогли вирішити голови Волинської обласної ради і Горохівської територіальної громади Григорій Недопад і Віктор Годик, голова Волинської обласної адміністрації Юрій Погуляйко. Знаючи ціль поїздки, дорожні витрати взяли компенсувати Андрій Щерблюк, Тарас Щерблюк і їхній батько Василь Щерблюк, горохівські підприємці Жанна Зубко, Юрій Козаченко, Володимир Шевченко, Василь Могилецький, Тарас Моги-

лецький, Андрій Пасюк, Василь Дорошук, Павло Данилюк, Гайк Асатурян, Леонід Ковальчук, магазини «Гараж» і «Врожай». Для поїздки в далеку Данію безвідмовно дали свої буси Віталій Ярема і Юрій Левчук.

У місто Хампен команда тренера Дмитра Філіна вирушила за перемогою задля Перемоги в складі Василя Годуна (капітан), Валентина Обозовського, Михайла Жука, Олександра Матвіюка, Сергія Петровського, Богдана Хринюка, Богдана Сліпчука, Назарія Кузьмича, Ігоря Момота (воротар), Тараса Мушита, Олександра Скопика, Олега Мужика, Максима Мо-

незнайомі люди, тиснули руки, дякували за гру й зичили переможного закінчення цього турніру і війни в Україні. А під час нагородження всі аплодували нам стоячи, – від імені команди переповів її та свої незабутні чудові емоції Сергій Петровський.

Цього дня команда здобула чотири перемоги й одну нічию у матчах з двома таймами по 10 хвилин. У чвертьфіналі, півфіналі й фіналі тайми тривали по 15 хвилин. Вирішальною стала гра з найсильнішим суперником – Losum IF, яку горохівчани закінчили з переможним рахунком 2:0 (голи забили Олександр Скопик і Валентин Обозовський). Словом, кубок благодійного турніру їде в Україну, в Горохів, а його володарі, за попередньою інформацією, везуть на потреби ЗСУ більше 1500 євро, зібрані під час ігор, і фронтний автомобіль Volkswagen T4, завантажений гуманітарною допомогою для захисників від української «Ластівки» в Данії.

Прощаючись, домовилися зустрітися, скажімо, на зимовому кубку «Наші в Данії». А можливо, й «Наші з Данії в Горохові»? Якнайширше побажали одні одним присвятити його найважливішій події в житті незалежної України – її Перемозі над росією. А наразі до збору коштів задля цього потрібно долучитися кожному.

ФК «Міщани-Агропродукт Горохів» закликає переказувати їх на рахунки MobilPay 6477QA; Monobank (у гривнях) – 5375414120648968. Більше фото – на сайті volyn.com.ua. ■



Золоті слова

«Я пропустив понад 9000 кидків та програв майже 300 ігор за період своєї кар'єри. Мені не раз довіряли зробити фінальний переможний кидок, і я промахувався. Я зазнавав поразок знову, і знову, і знову. І саме тому я досягнув успіху».

(Майкл ДЖОРДАН, 60 років, легендарний баскетболіст збірної США, якого називають найкращим гравцем у баскетбол усіх часів і народів).



2023 ВЕРЕСЕНЬ

4 Понеділок

Андрій, Анфіса, Володимир, Іван, Кирило, Панас, Афанасій, Северин.

Всесвітній день тхеквондо.

☀ схід – 21:41, захід – 12:19. Спадаючий опуклий місяць. 19-й день.
☀ схід – 06:36, захід – 19:58. Тривалість дня – 13:22. Тривалість ночі – 10:38.

5 Вівторок

Арсеній, Георгій, Єгор, Єлизавета, Микола, Юрій, Євтихий, Каленик, Флор, Флорентій.

☀ схід – 22:03, захід – 13:42. Спадаючий опуклий місяць. 20-й день.
☀ схід – 06:38, захід – 19:55. Тривалість дня – 13:17. Тривалість ночі – 10:43.

6 Середа

День читання книг.

☀ схід – 22:33, захід – 15:02. Спадаючий опуклий місяць. 21-й день.
☀ схід – 06:39, захід – 19:53. Тривалість дня – 13:14. Тривалість ночі – 10:46.

7 Четвер

День військової розвідки України.

☀ схід – 23:11, захід – 16:13. Остання чверть. 22-й день.
☀ схід – 06:41, захід – 19:51. Тривалість дня – 13:10. Тривалість ночі – 10:50.

8 П'ятниця

Міжнародний день грамотності.

☀ схід – 00:02, захід – 17:59. Спадаючий півмісяць. 24-й день.
☀ схід – 06:44, захід – 19:47. Тривалість дня – 13:03. Тривалість ночі – 10:57.

9 Субота

День дизайнера-графіка в Україні. День тестувальника. День українського кіно. День фізичної культури і спорту України.

☀ схід – 01:04, захід – 18:32. Спадаючий півмісяць. 25-й день.
☀ схід – 06:45, захід – 19:44. Тривалість дня – 12:59. Тривалість ночі – 11:01.

10 Неділя

День працівників нафтової, газової та нафтопереробної промисловості України. День танкіста. День запобігання самогубствам.

☀ схід – 01:04, захід – 18:32. Спадаючий півмісяць. 25-й день.
☀ схід – 06:45, захід – 19:44. Тривалість дня – 12:59. Тривалість ночі – 11:01.

Погода

До школи діток проведе тепле сонечко

Цього року літо тримається до останнього. Проте неймовірна спека, яка була останнім часом, поволі змінюватиметься на комфортну теплу погоду

3 а прогнозом синоптиків Волинського гідрометцентру, 30 серпня очікується хмарна погода з проясненнями. Короткочасний дощ, гроза. Вітер південний, 5–10 м/с. Температура вночі 13–18°, вдень 20–25° тепла.

31 серпня – мінлива хмарність. Невеликий короткочасний дощ. Вітер західний, 5–10 м/с. Температура вночі 12–17°, вдень 20–25° вище нуля.

1 вересня прогноують мінливу хмарність. Без істотних опадів. Вітер північний, 5–10 м/с. Температура вночі 11–16°, вдень 21–26° з позначкою «плюс».

2 та 3 вересня буде мінлива хмарність. Місцями невеликий короткочасний дощ. Вітер західний, 10–15 м/с. Температура вночі 12–17°, вдень 20–25° тепла. ■